

## ERRATA

Volume 52, Number 2, May 15, 1973

In "Changes in Adenyl Cyclase Specific Activity during Differentiation of an Established Myogenic Cell Line," by J.P. Wahrmann, D. Luzati, and R. Winand, pp. 576-581:

The second paragraph on p. 577 should read "Adenyl cyclase was measured by the method of Krishna et al.(4) with the addition of an ATP regenerating system. Unless stated otherwise, myoblasts cell extracts were incubated in the presence of 5 mM ATP, 22  $\mu$ Ci of  $^{32}$ P- $\alpha$ ATP (1,1 Ci/mMole), 6,2 mM  $\text{MgCl}_2$ , 42 mM Tris-HCl, pH 7,7, 16 mM teophylline, 0,2% albumin, 32 mM phosphoenol pyruvate and 100  $\mu$ g/ml pyruvate kinase. Incubation was carried on for 10 minutes at 37°C and stopped by the addition of 0,1 ml of a solution containing a large excess of cold ATP and  $\text{H}^3$ -cyclic AMP (5). The  $^{32}$ P-cyclic AMP formed during the reaction was separated by passage over a column of Dowex 50 and two subsequent precipitations by  $\text{ZnSO}_4$ ,  $8,5 \times 10^{-3}\text{M}$ , and  $\text{Ba(OH)}_2$ ,  $7,5 \times 10^{-3}\text{M}$ .

Volume 53, Number 1, July 2, 1973

In "Cross-Linking of Phospholipids to Proteins in the Erythrocyte Membrane," by G.V. Marinetti, R. Baumgarten, D. Sheeley, and S. Gordesky, pp. 302-308:

Page 307, line 5, should read "...with 73% of the membrane phosphatidylethanolamine and 21% of the ghost membrane..."

Page 308, reference 5, should read "Gordesky, S.E. and Marinetti, G.V., Fed. Soc., 32, 674(1973)."

---

In "Fatty Acid Synthetase Complex: Selective Inactivation by Phenylmethylsulphonyl Fluoride," by Suriender Kumar, pp. 334-341:

Page 340: column 3 of Table II should read(from top to bottom): " $1.21 \times 10^5$ ,  $6.64 \times 10^3$ ,  $11.54 \times 10^3$ ."